           Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников
                по  МАТЕМАТИКЕ     5 класс  2012-2013 уч.год

1.Некоторое число уменьшили на  7 и потом уменьшили в 10 раз. Получили  

   число, которое на 34 меньше исходного. Найти исходное число.

2.Разгадайте ребус ( одинаковыми буквами обозначены одинаковые цифры)

                О Д И Н

             +

                О Д И Н

             _________

            М Н О Г О

3.В ящике 25 кг гвоздей. Как с помощью чашечных весов и одной гири в 1 кг за 

   два взвешивания отмерить 19 кг гвоздей?

4.Учитель задал на уроке сложную задачу. В результате число мальчиков,  решив-

    ших эту задачу, оказалось равным числу девочек, не решивших её. Кого в классе 

   больше: учеников, решивших задачу или девочек?

5.В одном дворе живут четыре друга. Вадим и шофер старше Сергея. Николай и 

   слесарь занимаются боксом, электрик- младший из друзей, по вечерам Антон и 

   токарь играют в домино против Сергея и электрика. Определите профессию 

   каждого.

Ответы        5 класс
1.Ответ : 37

2. 6823+6823 = 13646

3.девочек больше

4.Вадим- токарь, Сергей- слесарь, Николай-электрик, Антон- шофер.

